



SVETOVALNI CENTER
ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE MARIBOR

Lavričeva 5, 2000 Maribor
Tel.: 02 23 49 700
Fak.: 02 23 49 701

Email: svetovalni.center.mb@quest.arnes.si
www.svetovalnicenter.mb.si

VABILO

Spoštovane kolegice, spoštovani kolegi, vabimo vas na naše četrto strokovno srečanje v sezoni 2024/2025 na aktualno predavanje z naslovom:

Skupinska dinamika razreda: kako voditi razred, da zmanjšamo verjetnost pojavljanja vedenjskih težav.

Predaval bo **doc. dr. Tomaž Vec**, univ. dipl. psih., spec., s Pedagoške fakultete Ljubljana. Predavanje bo v **petek, 17. januarja 2025, ob 12. uri**, v prostorih Svetovalnega centra Maribor, Lavričeva 5.

V predavanju bomo osvetlili skupinsko dinamične značilnosti šolskega oddelka (razreda) kot skupine, ki lahko prispevajo k pojavljanju vedenjskih težav v razredu. Dotaknili se bomo tudi temeljnih značilnosti vodenja, ki pomembno prispeva k zmanjšanju vedenjskih težav v skupinah. Sodobni pedagoški pristopi namreč ne poudarjajo več izključno kompetenc na določenih vsebinskih področjih (npr. geograf ima znanja iz geografije, matematik iz matematike ipd.), ampak so usmerjeni tudi v to, kako voditi razred. Načini vodenja izhajajo tako iz značilnosti posameznikov kot iz značilnosti skupinske dinamike oz. spretnosti odraslih pri usmerjanju le-te.

Dotaknili se bomo tudi nekaterih pomembnih vprašanj, ki naj bi si jih zastavil vsakdo, ki vodi neko skupino in ki mu pomagajo raziskati njegove osebne naravnosti in ki povratno vplivajo na način usmerjanja skupinske dinamike (npr. kakšna je naša temeljna naravnost, usmerjenost – bolj v socialno – emocionalno področje ali v storilnost, katere stvari, vedenja nas spravljajo iz tira, katere so naše šibke točke in močna področja ipd.).

Veselimo se srečanja z vami!

Koordinatorica strokovnih srečanj:
Suzana Padežanin Lavuger, univ. dipl. psih., spec.



Direktorica:
mag. Tadeja Batagelj, univ. dipl. psih.

Prijavite se lahko na povezavi: <https://1ka.arnes.si/a/e85d5e86> ali neposredno pred začetkom predavanja.